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Exercice 1 :{Z points}

passant par | coupe [BC] en J.
1/ Démontrer que (L) est paralléle 3 (AB).

Soit ABC, un triangle rectangle en B. Soit | le milieu de [AC]. La perpendiculaire a [BC]
2/ En déduire que J est le milieu de [BC]L.

Exercice 2 :{¢ ooints)
On considére un triangle ABC isocéle en A tel que
AB = 5cm et BC = 8cm.

La perpendiculaire a (BC) passant par A coupe {BC)en E.

1- Montrer que E est le milieu de [BC].
2- Calculer la valeur de AE .

Exercice 3 :(Z points)

Onpose E=(x+3)+9—x
a.Montrer que E=6{x+3}
£=0

b. Résoudre I'équation
ey,

Exercice 4 :{1.5 uninis
A

ABCD est une pyramide de sommet A dont |a base est le triangle DBC rectangle en B,




AD est la hauteur de la pyramide :
AD=3cm , BC=2¢m , BD=4dem .
1-Caleuler la surface de {a base.
2-Caleuler le volume du solide ABCD .

Exercice 5 :i.4 o _
Le chef du rayon peinture d'un magasin de bricolage a fait un inventaire de ses pots de
peinture blanche et a constaté qu'il lui restait 221 pots de 0,5 L, 272 pots de 11,170
pots de 2L et 187 pots de 5L.

a. Récapitule ces informations dans la deuxieéme ligne du tableau ci-dessous.

Contenance 054 1L|2L | 5L |Total
Eitectif

Fréguance 1
Fréguence en % 100

b. Combien lui reste-t-il de pots au total ?
c. Compléte la ligne « fréquence ».

d. Compléte la ligne « fréquence en % ».

e. Les pots de volume supérieur ou égal 3 2 L. représentent-ils moins de 50 % du total ?






